

EXTREMADURA

DIARIO CATOLICO

Año XVI Caceres, Miércoles 21 de Junio de 1939. Año de la Victoria Núm. 4.942

En ningún orden hubo separación entre las comarcas españolas. No había fronteras geográficas, étnicas, glológicas ni religiosas; la única frontera que teníamos era el macizo pirenaico, que no era barrera tampoco, porque nuestros hombres, los de la raza española, la cruzaban y dejaban al Norte recuerdo único de vuestro paso. En el orden filológico, vuestra región, como las otras regiones españolas, conocieron el tesoro de sus caros dialectos; en ellos encontramos las fuentes de la tradición, pero las encontramos debajo de la lengua madre, de la lengua que nos dió la unidad a Castilla: la lengua en que lleváramos el Evangelio hacia América, la lengua con que a vuestros navegantes se conocía por el mundo, la lengua en que nos estrechamos hoy y que todos comprendéis.

(Generalísimo Franco)

Gobierno Civil de la Provincia de Cáceres

Evitación de robos y hurtos de caballerías ocurridos en estos días de la provincia, ordeno la adopción de rápidas y enérgicas medidas para que inmediatamente hagan desaparecer esta delincuencia. Los residentes en la provincia tanto permanentes como eventuales tendrán siempre su documentación acreditativa de sus actividades y de su identidad, así como los salvoconductos vigentes. Los extranjeros residentes en la provincia tienen la obligación de seguir viviendo en ella solicitando inmediatamente su vecindad en los registros de su residencia habitual inscribiéndose en los Registros de Trabajo y teniendo el régimen de vida que los demás habitantes de la provincia, cumplimentando las disposiciones legales entre ellas la de inscripción para ejercer el Comercio de Compra y Venta de ganado. Todo fraude al Estado será castigado inmediatamente procediéndose a la incautación de los semovientes que se ocupen cuando se compruebe la ilegalidad del trato a los fines de exacto cumplimiento de la contribución a la Hacienda Pública y Sanciones que hubiere lugar.

Queda terminantemente prohibido se extienda Guía alguna de Compra y Venta de caballerías sin que se hallen presente el Vendedor y el Comprador. Se sancionará con el mayor rigor al Funcionario que ante la demanda de un Particular expida una Guía sin tener a la vista el semoviente y sean suficientemente comprobadas la reseña y documentación de propiedad para obtener las mayores garantías. Las Peras las ventas de esta clase de ganado serán directamente inspeccionadas por la Guardia Civil respaldándose las Guías con las firmas de los que efectúen los cambios, ventas o compras, inscribiéndose legales sin este requisito, hasta la comprobación de la posesión de las caballerías.

Quiénes actualmente tengan caballerías se presentarán en las Alcabalas respectivas para que por Diligencia se haga constar en el registro de la Guía el título de propiedad del que interesa este documento debiendo los Funcionarios encargados de este Servicio ejecutarlo con el mayor cuidado y esmeradosidad en evitación de Sanciones que impondrá el evidenciar falsedad en las inscripciones. Por los señores Alcaldes, fuerza de la Guardia Civil y demás autoridades de mi Autoridad se dará exacto cumplimiento a las disposiciones de esta Cruzada debiendo transcurridos veinte días desde su publicación proceder a la incautación de las caballerías indocumentadas, dando inmediata cuenta a este Gobierno Civil por conducto de los procedimientos de robo o hurto, y a la detención de sus conductores cuando éstos no ofrezcan la debida garantía.

Caceres, 20 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador LUCIANO LOPEZ HIDALGO.

El jefe de la flota italiana en Extremo Oriente cumplimentó al mando japonés en Tien-Tsin

Lord Halifax explicó en la Cámara de los Lores la situación en el Extremo Oriente

Tien-Tsin.—El jefe de la escuadra italiana en el Extremo Oriente visitó ayer al mando japonés de esta ciudad.

La visita de referencia es considerada en los medios oficiales internacionales como una comprensión, por parte de la Italia Fascista, de la política que sigue Japón con el bloqueo a las concesiones.

También fué visitado el mando nipón por el jefe de las fuerzas navales francesas.

CONTESTA LORD HALIFAX

Londres.—En la Cámara de los Lores, el ministro de Asuntos Exteriores, lord Halifax, fué interrogado sobre la cuestión del Extremo Oriente, abundando en las mismas explicaciones que había dado ya el primer ministro en la Cámara de los Comunes.

Dijo lord Halifax que el embajador inglés en Tokio ha presentado una nota de protesta al Gobierno japonés indicando las propuestas británicas.

El titular del departamento de Relaciones Exteriores del Japón ha manifestado al diplomático inglés que ha tomado nota de la protesta para estudiarla en consecuencia.

El portavoz del aludido ministerio

ha hecho saber que la cuestión de los cuatro chinos ha pasado ya a segundo plano y que hay otros fines, que son los que persigue su país, con este bloqueo los cuales ha de conseguir, sea como sea.

La Prensa de Londres dice que estas explicaciones pueden considerarse como una cosa provisional y transitoria. Cuando el primer ministro hable, deba decir algo definitivo y ya sobre una base más firme.

VIAJES DE MUSSOLINI

R'cione.—El «Duce» continúa su viaje por la Romagna.

Ayer giró una visita a los pueblos que han sufrido daños como consecuencia del desbordamiento de varios ríos. Estuvo conversando con los campesinos, que le tributaron una acogida cordialísima no menos que verdaderamente entusiasta.

NO CEDERA EN EL BLOQUEO

Tokio.—La Prensa japonesa dice que el Gobierno ha examinado las propuestas británicas de llegar a un arreglo; pero que, en los planes de Japón, está previsto que Inglaterra ha de cesar en su intromisión en ciertas cuestiones y que el bloqueo no cesará hasta que Gran Bretaña no haya dejado de prestar ayuda, como sea, al cabecilla chino Chank Kai Chek.

Los hechos demuestran que los japoneses están decididos, a toda costa, a conseguir su fin.

Se estaba dando el caso de que, durante la noche, salían de la concesión individuos de mala calidad, espías, etc., que lograban llegar hasta los campos y poner en contacto con los campesinos.

Pero, en vista de ello, Japón utilizó los muros de contención eléctricos, y así no hay peligro de que saigan los mencionados sujetos.

Ya se ha cortado toda comunicación con el exterior.

BOMBARDEOS A POBLADOS ARABES

El Cairo.—La aviación británica ha bombardeado diversos poblados árabes causando víctimas entre mujeres y niños.

EL VIAJE DE PETAÏN A PARIS

París.—Ha llegado a esta capital el mariscal Petain, embajador de Francia ante el Gobierno español.

En los medios internacionales se asegura que este viaje, improvisado, obedece a un plan de arreglo para el cumplimiento, por parte de Francia, del pacto Jordana-Berard y, sobre todo, para la devolución del oro de España.

Ayer visitó Petain a Bonnet, estuvo conversando extensamente con él y luego confirió con diversos funcionarios del «Quai d'Orsay».

El Gobierno francés se ha obtenido en afirmar que la cuestión de la devolución del oro es de la competencia de los tribunales judiciales.

BADLOGIO, DE VIAJE

Tirana. Ayer salió en avión con rumbo a Scutari, el mariscal Badoglio, acompañado de sus ayudantes.

En el aeropuerto de Tirana le despidieron las autoridades y altas jerarquías fascistas.

ASISTE A UNOS ACTOS Y A UNA MUESTRA

Milán.—El príncipe de Piemonte asistió ayer a la Muestra Leonardesca. Estuvo contemplando minuciosamente todo el contenido de la misma y luego se trasladó al castillo Sforzesco para presenciar una función de ópera.

La «Ficha Azul» llama a tu conciencia de español pidiéndote que la suscribas con humana emoción, con sentido de justicia, con desprendimiento de amor.

Los juveniles de Cáceres

Anoche comunicó el Jefe Provincial del Movimiento y Consejero Nacional camarada Luna, que se encuentra en Ciudad Real, que la expedición de los juveniles cacerenses y demás camaradas que les acompañaban a Ciudad Real, han llegado sin que en el viaje se registrara novedad alguna.

Salieron a recibir al Consejero Nacional el Cuerpo de Ejército del Maestrazgo, de la 84 División, Gobernadores Civil y Militar, Alcalde, Presdente de la Diputación y la totalidad de autoridades y representaciones oficiales.

Seguidamente se organizó el desfile de juveniles. Las calles de la ciudad estaban engalanadas.

El entusiasmo de los habitantes era indescribible. El grito de Franco, Franco, Franco, se oía constantemente.

Seguidamente el camarada Luna fué a depositar una corona de flores a la Cruz de los Caídos.

A continuación se trasladó a la Provincial del Movimiento, donde el público le obligó a que dirigiera la palabra, haciéndolo el Capitán Luna y saludando a Ciudad Real en nombre de Extremadura.

El pueblo aclamó constantemente a los cadetes de Cáceres.

Las Organizaciones Juveniles de Ciudad Real desfilaron también.

El día 22 se celebrará una concentración comarcal en Daimiel.

El Caudillo visita los Altos Hornos bilbainos

Llega a Sevilla el teniente general Queipo de Llano

Bilbao.—Ayer a las once y media llegó a la fábrica «La Vizcaya» el Caudillo acompañado por el vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores general Jordana, el ministro de Justicia Conde de Rodezno, ministro de Agricultura señor Fernández Cuesta y ministro de Industria y Comercio señor Suñer; por los consejeros nacionales señoras María Urraca Pastor, Bilbao y Jiménez Caballero.

Su Excelencia guiado por el presidente del Consejo de Administración de los Altos Hornos señor Marqués de Riano y por el gerente señor Moreiro, visitó acompañado de su séquito las instalaciones de la fábrica «La Vizcaya», deteniéndose especialmente para examinar los nuevos hornos con capacidad para 400 toneladas de lingote de hierro.

Después se trasladó a los talleres de la Constructora Naval acompañado por el presidente del Consejo de Administración Marqués de Urquijo, visitando a continuación la fábrica de Artillería de la Sociedad de Altos Hornos en la Vega.

A la una y media el Jefe del Estado se trasladó al pabellón de las oficinas de la fábrica de Altos Hornos de Baracaldo, en donde almorzó.

Durante el almuerzo el Caudillo tuvo a su derecha al general Jordana y a la izquierda al presidente del Consejo de Administración de la fábrica.

Una sección de las fuerzas jafilianas montó la guardia en la parte exterior del edificio y una compañía del Regimiento de Sicilia rindió los honores de Ordenanza.

Por la tarde el Caudillo marchó al campo del Barracón, en donde desde una tribuna magníficamente instalada presidió una reunión de más de veinte mil obreros de las fábricas de Altos Hornos, siendo aclamado por los congregados con entusiasmo fervoroso a los gritos de Franco, Franco, Franco, Viva España.

El Caudillo ante esta demostración de afecto contestó sonriente con el brazo extendido, dirigiéndoles a continuación la palabra.

En su discurso hizo el Caudillo la promesa firme de que se cumplirán los ideales por los que tantos dieron su vida, de forjar una España una, grande y libre.

Terminado este acto el Jefe del

Estado marchó a la playa para presenciar la última prueba de triaeras, siendo recibido por más de cincuenta mil congregados y a los sonos de cientos de sirenas de los buques y barcos anclados en la costa.

El Caudillo se trasladó al otro lado de la ría en donde presidió la entrega de premios a los 40 marineros que mejor se han comportado en las acciones del mar durante la guerra.

Poco después embarcó en el «Canarias» partiendo con rumbo al Ferrol del Caudillo.—(Faro.)

LEGA EL TENIENTE GENERAL QUEIPO DE LLANO

Sevilla.—Ayer y procedente de Madrid llegó a esta ciudad el teniente general Queipo de Llano, acompañado de su ayudante, comandante López Guerrero.

Se muestra muy complacido de su visita a Alemania y agradecido las deferencias que le han tributado las autoridades del Reich.—(Faro.)

REUNION DE LA ASAMBLEA SUPERIOR DE LA CRUZ ROJA

Burgos.—Ha celebrado reunión la Asamblea Superior de la Cruz Roja para tomar el importante acuerdo de anular los nombramientos de asociados a excepción de los hechos desde julio del 36 hasta marzo del 39 por la Asamblea Superior.

Para solicitar nuevas inscripciones deberán formularse instancias que habrán de ir avaladas por dos socios de la Asamblea Superior en Burgos o por dos personas de solvencia moral a juicio de dicha Asamblea.—(Faro.)

FIESTAS DE LA LIBERACION

Vitoria.—Ayer celebró Amurrio el segundo aniversario de su liberación. Se celebró una solemne misa y a continuación un brillantísimo desfile militar.

En la plaza de la villa, magníficamente adornada se pronunciaron discursos referentes al acto que se conmemoraba.—(Faro.)

TRASLADO DE ORGANISMOS OFICIALES A MADRID

Vitoria.—Esta semana harán su traslado a Madrid los funcionarios de la Subsecretaría del ministerio de Educación Nacional, y en la semana próxima se trasladarán los de la Jefatura Nacional de Primera Enseñanza.—(Faro.)

El general Kindelán visita en Roma las instalaciones aeronáuticas

EL MARISCAL PETAÏN EN PARIS

Roma.—El jefe de la Aeronáutica española, general Kindelán, que encuentra en Roma visitando las instalaciones aéreas de este país, se trasladó ayer a Capua para visitar la Escuela de Pilotos y las instituciones de la armada aérea italiana.

UNA CONFERENCIA

Singapur.—Muy en breve se celebrará en esta ciudad una comisión compuesta por autoridades militares de la Indochina y de Malaya para tratar de la colaboración de Francia e Inglaterra en el Extremo Oriente así como de la cooperación de las fuerzas anglo-francesas.

UN MEDIADOR

Tokio.—El embajador de los Estados Unidos en el Japón ha hecho proposiciones al ministro de Asuntos Exteriores, Arita, para que acepte su acción mediadora en el conflicto de las concesiones británicas de Tien-Tsin.

EL ACUERDO JORDANA-BERARD

Burgos.—El periódico «Español» de Tánger publica un artículo del responsable británico en esta ciudad sobre el cumplimiento del pacto Jordana-Berard.

EL MARISCAL PETAÏN EN PARIS

París.—El ministro de Negocios Extranjeros de Francia ha recibido al embajador francés en España mariscal Petain, que llegó a París procedente de San Sebastián.

También recibió la visita del embajador de Polonia y del representante francés en Marruecos, general Nogué.

UNA VISITA

Nueva York.—El general Monteiro, jefe del Estado Mayor brasileño, ha llegado a los Estados Unidos para corresponder a la visita que el jefe del Estado Mayor de las

armas norteamericanas hizo hace poco a Brasil.

El general Monteiro visitará los centros militares y técnicos de los Estados Unidos.

LA GUERRA CHINO-JAPONESA

Tokio.—Las fuerzas niponas continúan su victoriosa marcha hacia la China del Sur.

Parte de las fuerzas navales del Japón se han apoderado de una isla china próxima a los territorios de las concesiones de Tien-Tsin.

ELUDIENDO RESPONSABILIDADES

Londres.—El ministro de Hacienda británico dijo, contestando a varias preguntas que le fueron hechas en el Parlamento sobre el depósito de dinero de Checoslovaquia en el Banco internacional de Ginebra, que el gobierno británico no se hacía responsable de la actuación de los miembros ingleses en la Comisión de Administración de Pagos que reside en Basilea, ya que tal comisión es internacional.

SOBRE LA APLICACION DEL SERVICIO OBLIGATORIO

Londres.—El ministro de la Guerra británico, Sir Hoare Belisha ha anunciado que por razones administrativas los soldados de Marina comprendidos en los reemplazos de 1939 y 1940 no serán enviados a las distintas unidades de la Armada hasta junio del año próximo en vez de en septiembre como se tenía anunciado.

EL REARME NORTEAMERICANO

Nueva York.—El subsecretario de la Guerra ha dicho en unas recientes declaraciones que se hallan dispuestas para la producción de diez mil fábricas de municiones. Dichas fábricas esperan la orden de iniciar sus trabajos.

Dijo también que continuaba la preparación en tiempos de paz para hacer frente a las necesidades de la guerra.

ACTIVIDAD ANTIBRITANICA EN TIEN-TSIN

Londres.—Continúan las activi-

dades británicas en los territorios de la concesión.

Ultimamente las comerciantes japonesas han colocado carteles rebajando a mitad de precio los artículos para los chinos que abandonen la concesión.

UN MONUMENTO AL REI JORGE V

Londres.—En la Cámara de los Comunes se aprobó ayer un proyecto de cesión de terrenos próximos al Parlamento para levantar un monumento dedicado a Jorge V.

UNA ESTADISTICA DEL COMERCIO ITALIANO

Roma.—El Instituto Central de Estadísticas ha publicado una nota en la que hace pública la cifra alcanzada por el valor de las importaciones y de las exportaciones italianas en el año corriente.

Las importaciones están valoradas en 412 millones de liras y las exportaciones en 3254 millones, datos bien elocuentes del buen resultado de la política comercial italiana.

DISPOSICIONES OFICIALES

Burgos.—El «Boletín del Estado» publica en su número de hoy entre otras disposiciones las siguientes:

Gobernación.—Orden complementaria de la de 30 de mayo último sobre aplicación del decreto de 16 del mismo mes sobre concesión del subsidio al ex-combatiente.

Los excombatientes pertenecientes a quintas licenciadas que sigan prestando servicios por su voluntad no tendrán derecho al subsidio.

Defensa.—Orden ascendiendo a varios jefes y oficiales y reintegrando al servicio de actividad a varios suboficiales y sargentos.

El resto de las disposiciones se refiere a movimiento de personal.—(Faro.)

Día por Día

¡Buen tiempo! Si con este sol no se seca el trigo, que desistan los labradores. Sol con ganas. Menos es nada.

En esto como en todo, es cuestión de acomodarse. Hace calor, aguantarse y a seguir para adelante que pronto llega el Otoño. Y si no, miren: un señor muy sensato, acostumbraba a pasearse a la hora de la siesta por la calle cuando más calor hacía sin buscar nunca la sombra. Esto era en verano, claro está. Si alguien le preguntaba: ¿pero hombre, don X! ¿por qué va usted por el sol siempre? El interesado, con mucha lógica, decía: muy sencillo: me voy por el sol porque así hago fresca la casa. Y efectivamente, cuando llegaba a su casa decía: la verdad que esta casa mía es la casa más fresca de toda la ciudad.

Y así y todo, con entusiasmo, salieron ayer para Ciudad Real los Juveniles de Cáceres.

Y estuvo en nuestra ciudad el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento en Zamora, don Carlos Pinilla.

Y hubo un principio de incendio en el Hospital de Nuestra Señora de Fátima. Por fortuna no ocurrieron cosas desagradables. Más pudo ser.

Y ahora nos estamos acordando de una cosa. ¿En qué consistirá que son muy frecuentes las caídas en las calles? Sobre todo en algunas. Cuando menos se mira, al lado, por delante o detrás, hay una caída. Y casi siempre caídas sosas y dolorosas.

Y nada más.

REX.

VENDO

Aventadora limpiadora y molino de pienso con motor de dos y medio caballos.

Razón: Juan Jiménez Hurtado. Fajardo, 22. Malpartida de Cáceres.

Se vende

Varias fincas rústicas de este término municipal. Para tratar con don Jesús Grande, Plaza del Duque, 13. Apartado de Correos, núm. 76. Cáceres.

Ecos de Sociedad

Para Avila, la señorita Virgilia Mohedano y sus sobrinos José María y Antonio.

Para Salamanca el culto catedralicio de Lengua y Literatura del Instituto, don Agustín Bravo Riesco.

Para la provincia de Avila don Secundino Rodríguez, catedrático del mismo centro y director, con su familia.

UNA BODA

En el altar de Nuestro Padre Jesús Nazareno, de la iglesia parroquial de Santiago, contrajeron matrimonio el pasado domingo la bella señorita Ricarda Moreno Enriquez con el funcionario de la Caja Extremeña de Previsión Social don Miguel Fajardo Patrón.

Bendijo la unión el sacerdote de Trujillo don Juan Hidalgo Villa y actuaron de padrinos de los contrayentes la señorita Josefa Lancha, prima del novio y el hermano de éste don Florentino Diego Fajardo Patrón, teniente de Infantería.

Terminada la ceremonia religiosa los invitados al acto se trasladaron al Hotel Nacional, donde se les sirvió una espléndida comida, celebrándose a continuación una animada fiesta.

Los nuevos esposos y sus familiares recibieron innumerables felicitaciones, a las que unimos la nuestra muy expresiva y cariñosa.

MAQUINAS DE ESCRIBIR

OLYMPIA

Precios Julio 1936

Para Extremadura:

LEON CARRICHEZ PEREZ

Agente Comercial Colegiado

Apartado 40.-Cáceres



"La Unión y El Fénix Español"

Compañía Española de Seguros

FUNDADA EN 1864

Domicilio; MADRID, Alcalá núm. 43. Palacio de su propiedad.

Seguros de Incendios, Vida, Cosechas, Transportes, Accidentes y otros ramos.

SUBDIRECTOR EN CÁCERES

ELPIDIO SOLIS BORRELLA

San Pedro, 10. - Teléfono 1364. - Apartado 73

Del Obispado Gobierno militar

Nuestro Prelado marchó ayer a Coria, capital de la diócesis, para asistir a los exámenes de los seminaristas y presidir la clausura del curso.

Se arrienda

por cinco años, desde el día 30 de septiembre próximo, los pastos y montanera de la dehesa «Bordallo», del término de Herrera de Alcántara.

Hasta el día 15 de junio se admiten proposiciones por escrito en casa del administrador don Alfredo Segura, calle General Franco, número 14, Valencia de Alcántara, el que admitirá la que más le convenga o las rechazará todas sin compromisos de ninguna clase.

De Valencia de Alcántara

La fiesta del Sagrado Corazón

En la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Encarnación tuvo lugar, en la mañana del pasado día 16, una fiesta que quedará grabada en el corazón de todos los que tuvieron el honor de asistir a la misma.

Nada menos que un grupo numeroso de niños y niñas hicieron su primera comunión debidamente preparados por las religiosas del Colegio del Sagrado Corazón, de esta villa, esas niñas que han organizado esta fiesta y que con el trabajo y la paciencia que ellas saben poner en estos matters, consiguieron el fruto que era de esperar.

La iglesia de la Encarnación, repleta de fieles de ambos sexos, presenciado un espectáculo maravilloso de esos angelitos que, por primera vez, se han acercado a la Mesa Eucarística a recibir la Hostia «agrada, y que, con sus bonitos trajes hechos para este fin, estaban verdaderamente encantadores, todos a cual mejor.

Un grupo de señoritas cantaron la misa con motetes, acompañadas al piano por el profesor don Pedro Rodríguez, y el violinista don Julián Hllanderías.

Después de la misa, los niños y niñas que comulgaron renovaron las promesas del Bautismo y de nuevo el citado párrafo volvió a dirigirles unas palabras que, como las anteriores, llegaron al alma de todos los oyentes.

Para dar una idea de este hermoso acto eucarístico diremos que el número de comuniones repartidas pasó de las doscientas.

A continuación publicamos los nombres de los niños y niñas que, por primera vez, han hecho la primera comunión, y que son los siguientes:

Juan Enrique Hllanderías Sánchez, Francisco de la Hoz Elviro, Joaquín Cabrera Cordero Florencio.

FAJAS
DE TODAS CLASES
CONFECIONES
F. CORTES

Saño, 21 pral. Cáceres

CACERES-PLASENCIA

Servicio diario en magníficos ómnibus

SALIDA DE PLASENCIA; 9 MAÑANA DE CÁCERES; 4 TARDE

PRODUCTO WOOL PARA MARCAR GANADERIA LANAR

Venta exclusiva para la provincia de Cáceres

Sobrinos de Cabine Diaz, S. L.-Cáceres

Almacenes de Hierros y Viguetas para construcciones

Parratas y Coladas

Gobierno civil

Ayer mañana y procedente de Sevilla de paso para Zamora, estuvo unas horas en nuestra ciudad el gobernador civil de dicha provincia y jefe provincial del Movimiento don Carlos Pinilla.

Visitó al gobernador civil de nuestra provincia en su despacho y ambas autoridades compartieron durante una hora sobre los problemas de las respectivas provincias y el afán con que hay que acometer su solución.

El señor Pinilla siguió su viaje a Zamora.

VENTA

de la casa número 21 de la calle del Horno, en Cáceres. Razón, Pizarro, 20.

De Valencia de Alcántara

La fiesta del Sagrado Corazón

Alvarez Melara, Manuel Rivarinho, Manuel Fernández, Pedro Fernández Bravo, Tomás Pomar y Eduardo Sánchez García.

Isabel de la Hoz Elviro, Luisa Iniesta Terrón Gloria Melara Píris, Marcelina Giménez, Milagros Ramos Márquez, Vislacion Civantos González, Magdalena Nevado, Maximina García Sánchez y María González.

Ahora sólo nos resta dar nuestra más sincera felicitación a las Hermanas del Sagrado Corazón de Jesús por este hermoso acto que han celebrado; pues además de la gran labor pedagógica que realizan las mismas, han preparado estos hermosos actos religiosos que tantos frutos dan en la España Católica.

FUNERALES

En la iglesia parroquial de Nuestra Señora de Roque-Amador tuvieron lugar solemnemente los funerales por el alma de la señorita Faustina Rueda, fallecida recientemente en Madrid.

Con este motivo, renovamos de nuevo nuestro pesar a toda su apreciable familia.

DE SOCIEDAD

De Plasencia, regresaron las señoritas María Valverde y su sobrina Florencia Valverde.

—De Badajoz también llegó doña Paz Fernández, esposa de nuestro buen amigo el capitán de Infantería don Antonio Sandoval. EL CORRESPONSAL.



"El estómago"
es el manantial de alegría de la vida

Guídelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de

DIESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Gobierno civil

Ayer mañana y procedente de Sevilla de paso para Zamora, estuvo unas horas en nuestra ciudad el gobernador civil de dicha provincia y jefe provincial del Movimiento don Carlos Pinilla.

Visitó al gobernador civil de nuestra provincia en su despacho y ambas autoridades compartieron durante una hora sobre los problemas de las respectivas provincias y el afán con que hay que acometer su solución.

El señor Pinilla siguió su viaje a Zamora.

Cámara oficial de la Propiedad Urbana de esta provincia

Comisión Gestora

Muy interesante para los señores propietarios

Cédulas de habitabilidad

Se recuerda nuevamente la imprescindible necesidad de proveerse de la cédula de habitabilidad antes de arrendar las casas a nuevos inquilinos, así como cuando sea el mismo propietario el que la fuere a ocupar, en evitación de sanciones.

Esta Cámara se encarga de gestionar dichas cédulas a sus electores, sin más que avisar en sus oficinas. Plaza de la Concepción, número 11-2, teléfono 1561, horas de 10 a 1 y de 5 a 8.

Cáceres, 15 de junio de 1939. Año de la Victoria.—El Secretario.

Se venden

las casas número 1 de Travesía Berrocal y núms. 33 y 33 duplicado de Santa Gertrudis Alta. Darán razón en José Antonio, núm. 6.

Casa de Socorro

En las últimas veinticuatro horas han recibido asistencia facultativa en este Centro, de las lesiones que se indican, las siguientes personas:

Es asistido de erosiones en diferentes partes del cuerpo el niño de 3 años de edad Antonio Manzano Becerra, con domicilio en José Antonio Primo de Rivera, 57. Se dio parte a la Inspección Municipal a petición del señor inspector. Pronóstico leve. Accidente de automóvil. M. Ejército Centro núm. 10957.

Es asistida Teresa Domínguez Casas de 5 años, con domicilio en José Antonio Primo de Rivera, 7-9 y 11. La que padecía una herida inciso-cortante en la cara posterior, tercio medio del antebrazo izquierdo.

Es asistido el niño Pedro Holgado Méndez de 8 años, con domicilio en Travesía de Morel, 24. El que padecía dos erosiones en región temporal derecha y región occipital media. Pronóstico leve.

Es asistida la niña de 5 años, Joaquina de la Osa Durán, con domicilio en Casas Barajas, letra B-30. La que padecía una herida contusa en la región superciliar izquierda.

TRATE U. SU ESTOMAGO CON

Estobiol

y verá desaparecer rápidamente las molestias y dolores de su enfermedad estomacal.

No se trata de un tratamiento más a ensayar. ESTOBIOL es el medicamento que le devolverá la tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas.

Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc., etc., tienen su mejor tratamiento en este producto.

Es además, el medicamento estomacal que

NUNCA PERJUDICA

Frasco plas. 5'80

Impuestos comprendidos. Exija ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las farmacias.

PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL

Suscríbase a EXTREMADURA

De la Alcaldía

Hoy, miércoles, a las doce de la mañana celebrará sesión la Comisión Permanente del Excelentísimo Ayuntamiento.

El orden del día de los asuntos a tratar es el siguiente:

Cuentas de obras municipales. Idem por varios conceptos. Disposiciones oficiales y asuntos de personal.

Diciémenes de las Comisiones informativas.

Instancia de José Rodríguez sobre ocupación de casillas en el mercado.

Ruegos y preguntas.

Depositaría

Suscripción para restauración del Santuario de Nuestra Señora Santa María de la Cabeza.

Don Juan Marchena Gómez, 5 pesetas; don Teodulfo Mohedano, 2; don Luis Ramos, 1; don Fernando Bello, 3; don Gonzalo M. cho, 5; don Pedro López Cruz, 2; don Venancio Mirón Chaparro, 5; don Santos Barraso Araujo, 2; don García Floriano Cumbreño, 5; don Roberto de Gabino Díez, 25; don Eugenio Blasco Benito, 5. Suma, 60 pesetas. Recaudación anterior, 1.777'50. Idem hasta hoy, 1.837'50. Cáceres, 20 de junio de 1939. Año de la Victoria.

No niegues tu limosna la Cruz Roja el próximo día 24. Fiesta de la Bandera. Con ella contribuirás a que la de Cáceres siga derramando el bien en su Dispensario sobre los niños y ancianos que carecen de todo. En ese día todo corazón cristiano lucirá con orgullo las banderitas.

Comisión provincial del Subsidio al Combatiente

CIRCULAR

El Ilmo. señor jefe del Servicio Nacional de Beneficencia en oficio número 6.757 de fecha 13 de los corrientes me dice lo que sigue: «El Ilmo. señor subsecretario del Interior en comunicación fecha 4 del actual me dice lo que sigue: «Ilmo. señor: Al efectuarse la adjudicación del concurso para la concesión de la construcción, distribución y venta de la Medalla Conmemorativa del Glorioso Alzamiento Nacional, esta Subsecretaría ha mostrado su conformidad en lo que se refiere a gestionar sea eximida del pago del Subsidio al combatiente la referida Medalla, en el caso que le fuera de aplicación. En cumplimiento de lo aceptado por esta Subsecretaría y habida cuenta de que la aplicación de tal subsidio produciría perturbación en la venta de dicha Medalla con el consiguiente detrimento en los intereses administrativos del Servicio Nacional de Propaganda, esta Subsecretaría intereja de V. I. sea eximida del pago de Subsidio al combatiente la Medalla indicada.» En virtud del oficio transcrito queda eximida del recargo del Subsidio al combatiente la ciudad Medalla.»

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento de lo ordenado.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Cáceres, 19 de junio de 1939. Año de la Victoria.—El jefe provincial, Harrio Muñoz.

De Enseñanza

Inspección provincial de Primera Enseñanza

A los señores maestros y alcaldes

Son no pocos los señores alcaldes y presidentes de Consejos locales que consienten ausencias abusivas de maestros. Las ausencias están reguladas por la Ley. Es cierto que pueden quedar algunas de sentido natural, razonables, no previstas por la legislación. No las impide, porque la generosidad es norma de la Inspección y hacerlos sería, tal vez, dura. Lo que no se debe admitir es que hagan los maestros de las ausencias norma de vida y la manera de buscarlas norma y motivo del trabajo.

Los señores alcaldes vienen obligados a poner en conocimiento de la Inspección esas ausencias. Una fecunda experiencia dice que es un bien para los mismos maestros a los que, si hoy se les consienten abusos, mañana se les perseguirá cuando no haya tal vez razón para ello.

La Inspección pide a todos los señores maestros que no la pongan en situación de tener que defenderlos con desdoro del bien público y pde a todos los señores alcaldes que comuniquen a esta Inspección, sin excusa ninguna, las ausencias no razonables. Si se hiciera caso omiso de esto por los señores alcaldes, se pondrá en conocimiento del Excmo. señor Gobernador civil de la provincia.

Cáceres, 20 de junio de 1939. Año de la Victoria.—El inspector jefe, Pablo García Aguilera.

LA ARABIA
Gran torrefacción de café y fabrica de chocolate

LU AS BARRIO
CANAVERAL (CACERES)

Pruebe usted el excelente chocolate con envuelta interior de papel plata y el 40 por 100 de cacao.

ANUNCIO

Tomás Macías González, de Garrovillas, vende 280 ovejas de 2 y 3 años. Quien desee comprarlas dirijase a él.

Sección Administrativa de Primera Enseñanza

Nombramientos de maestros interinos ex-combatientes efectuados en el día de ayer:

Don Agustín Triaslas Castañar, para Valdejacasa de Tajo.

Cáceres, 20 de junio de 1939. Año de la Victoria.—El jefe de la Sección, Higino Bullón Ramírez.

Suscríbase a EXTREMADURA

COLONIALES, MADERAS, YESOS Y CEMENTOS

CANDELA Y COMPAÑIA S. L.

CACERES

PERFLUMERIA MERCERIA

BOTONES ADORNO CONFECIONES

Almacenes MENDIETA

Generalísimo Franco, 1. Teléfono. 1690.

Fábrica de mosaicos, loza sanitaria y cuartos de baños

Marcos Mariño

Oficinas y Exposición: Carretera de Medellín. Teléfono 1993

CACERES

Vida religiosa

Cursillo de Historia Sagrada

Cumpliendo las instrucciones recibidas del Consejo Superior y con la bendición del Excmo. señor Obispo, la J. F. de A. C. ha organizado en los días 22, 23, 24, 25, 27, y 28 del corriente un cursillo de H. S. que se celebrará en el Salón del Palacio Episcopal, a las ocho de la noche.

Todos los días las lecciones se dividirán en dos partes; la primera a cargo de asociadas a la Juventud y la segunda a cargo del señor consiliario.

Dado lo interesante y ameno del tema es de esperar que asistan no solo las asociadas y aspirantes, sino todas las jóvenes católicas de la ciudad, demostrando así su deseo de formarse intelectual y moralmente para así poder ser útil a la Iglesia y a la Patria.

En números sucesivos daremos cuenta a nuestros lectores de la celebración de este interesante cursillo.

DENTISTA

Banita Gómez Miguel

Avenida de la Virgen de la Montaña número 6 pral.

De Enseñanza

Inspección provincial de Primera Enseñanza

A los señores maestros y alcaldes

Salvo las excepciones en el Decreto del pasado año, los maestros de las zonas de montaña oscilantes deberán presentar por escrito en plaza de la escuela de desdoro. El La Rama de la Inspección para preparar los corchos no es conveniente ir a buscar la fecha de 1939.

Queda autorizada la Inspección para las posibles facilidades de crédito para el almorzo de los maestros de las zonas de montaña para las operaciones de pago en sus corchos de su parte contratantes de crédito.

Los aspectos en el término de la Rama, serán los siguientes: Primero.—Compartir de dejar la cosecha quedará en poder del propietario, al que como depositario de la Rama.

Segundo.—Compartir el propietario según de incendio mínimo, el ochenta por ciento del valor de la cosecha, cuando sea.

Tercero.—Percepción de la venta de la Rama, la que el propietario, tan pronto como el Banco de los datos audeudados propietario.

Se autoriza al propietario por cuenta de los corchos, el 40 por ciento de sacarios.

En Alberca de las montañas en abundantes celebraciones y coches diarios. Fuentes de San en dicho pueblo.

Salida de C

Idem de

Servicio de

Salida de C

Id. de Gu

Salida de

Id. de

Normas requ...

del co

Con arreglo a lo dis

de la Vicep

publicada e

del Estado d

por la que se

Normas reguladoras de la saca y venta del corcho en el año actual

Inglaterra prepara la evacuación de sus súbditos de la concesión de Shanghai

Plasencia al día Fiesta del Sagrado Corazón

El arreglo a lo dispuesto en la Ley de 1936, ha sido publicado en el «Boletín del Estado» de fecha 14 del actual, por la que se crea la Rama de la Sacca y venta del corcho, para la actual campaña queda regulada como sigue:

Con anterioridad al 18 de junio próximo, la Rama del Corcho queda autorizada, por el Ministerio de Agricultura, a señalar las zonas en que se ha de llevar a cabo el descorche y la edad con que se ha de extraer el corcho en cada zona.

A partir del 15 de junio o cuando los propietarios lo estimen conveniente comenzarán, con carácter obligatorio, las sacas del corcho en las zonas determinadas por el Ministerio, con arreglo a lo especificado en el apartado a) de este artículo. Los retrasos injustificados en el comienzo y terminación del descorche, serán sancionados con multas de una a cinco pesetas por hectárea métrica.

El corcho extraído deberá ser acopiado en lugares elegidos por el propietario, en forma que sea compatible con la economía en el transporte definitivo.

Se declara libre la compra y venta del corcho hasta el día 15 de agosto próximo, fecha en que la Rama del Corcho procederá a las liquidaciones del corcho no vendidas entre industriales habituales.

Salvo las excepciones determinadas en el Decreto de 15 de junio del pasado año, los precios de compraventa oscilarán entre diez y veinte pesetas por quintal castellano, puesto en pila única dentro del día de descorche.

La Rama del Corcho queda autorizada para preparar por sí misma los corchos no vendidos, que es conveniente no adjudicar al llegar la fecha de 15 de agosto próximo.

Queda autorizada la Rama del Corcho para intervenir, dando las posibles facilidades, en aquellas operaciones de crédito que los propietarios de alcornoques tengan que concertar con la Banca privada para sufragar los gastos originados por las operaciones de descorche, incluido en su caso, refugio de los corchos de sus fincas, siempre que así lo soliciten de la misma las partes contratantes de la operación de crédito.

Los aspectos en que podrá intervenir la Rama, en la forma que se determina, serán los siguientes:

Primero.—Compromiso del propietario de dejar como prenda vigentísima la cosecha del corcho, la cual quedará en poder del productor prestatario, al que se considerará como depositario no pudiendo extraer de la finca sin la autorización de la Rama.

Segundo.—Compromiso de suscribir el propietario una póliza de seguro de incendio que cubra, como mínimo, el ochenta y cinco por ciento del valor de los corchos de la cosecha, cuando la Rama lo ordene.

Tercero.—Percepción del impuesto de la venta del corcho a través de la Rama, la cual liquidará con el propietario, tan pronto haya liquidado al Banco el pago de las cantidades adeudadas al mismo por el propietario.

Se autoriza a la Rama para cobrar, por cuenta de los propietarios, los corchos de aquellas fincas cuyos dueños, estando en la obligación de sacarlos, no hayan iniciado

Shanghai.—Existe exterior tranquilidad en las concesiones inglesas. Sin embargo, Inglaterra prepara la evacuación de sus súbditos.

PEREGRINACION AL PILAR
Pamplona.—Ayer salieron en peregrinación al Pilar más de 4.000 navarros. En la peregrinación figuraban muchos soldados del tercio de doña María de las Nieves. Antes de salir la peregrinación, hubo una función religiosa en San Nicolás.

ANULACION DE CARGOS
Burgos.—La Asamblea Suprema de la Cruz Roja ha determinado la anulación de todos los cargos con nombramientos posteriores a julio del 36 en la que fué zona roja. Para la rehabilitación se suscribirán nuevas instancias. También se procederá a la concesión de carnés definitivos.

CAJAS FUERTES
Burgos.—En Madrid están depositadas 18.000 cajas fuertes que, en su mayoría, abandonaron los rojos en Figueras. Se levantará acta notarial de lo que en ellas exista, para hacer entrega a sus dueños.

CUMPLIMENTACION
Burgos.—Ha sido cumplimentado el señor ministro de la Gobernación por don Miguel Ángel Muñino.

PEREGRINOS A OVIEDO
Oviedo.—Ayer llegó para visitar a la Santina, una peregrinación de 2.500 personas de uno de los valles asturianos. Fueron recibidos en la Catedral por el Cabildo de la misma. Se dió a besar a los peregrinos el Santo Sudario.

INDUSTRIAL
bien relacionado, moralidad y con informes y referencias mejorables y prácticas de contabilidad, aceptaría dirección de negocio, oficinas o cargo análogo. Para informes: Diario EXTREMADURA de Cáceres.

DEPORTES
Selección Trujillo, 2. Racing, 0.
El domingo en Trujillo jugaron un partido amistoso el Racing de Cáceres y una Selección de Trujillo, terminando el encuentro con dos a cero a favor de la Selección de Trujillo.

Se arriendan
los pastos de la dehesa «Carrascal del Salor», término municipal de Cáceres. Para tratar, con don Jacinto Enciso, en Cáceres.

En el Hospital de la Legión
Un accidente
Ayer, a las diez de la mañana, en el Hospital de la Legión ocurrió la inflamación de una garrafa de alcohol. Se quemó parte del material y mobiliario del quirófano. Resultó con quemaduras el esterilizador que estaba de turno.

Se arriendan
los pastos y montanera y la labor, de la dehesa «Marion de Trujillo», del término municipal de Cáceres. Para tratar, con don Jacinto Enciso, en Cáceres.

REAPARECE VILLALTA
Zaragoza.—Existe mucho entusiasmo por la próxima reaparición del gran torero aragonés Niccanor Villalta. Actuará en la plaza de Zaragoza en una corrida a beneficio del Hospicio.

GIRA DE LOS SINDICATOS
Teluán.—La Central Nacional Sindicalista de esta ciudad celebró ayer, en homenaje al Alto Comisario, una gira de los obreros y empresarios de sus sindicatos. Asistieron en número de más de 1.000 a un bosque, donde pasaron agradablemente el día de campo. A mediodía llegó el Alto Comisario.

MEDALLA DE ORO
Roma.—Ha tenido lugar un acto emocionante. La Jefatura de la Aviación italiana hizo entrega a la representación de la aviación española, presidida por el general Kindelán, de una medalla de oro como distinción a nuestro héroe García Morato.

AVIADORES ITALIANOS
Berlín.—Han llegado a esta ciudad 12 aviones de caza italianos. Sus pilotos harán sobre Berlín estupendas exhibiciones acrobáticas.

AVIONES A AUSTRALIA
Londres.—Con destino a Australia, han salido 13 aviones gigantes y dos grandes hidros. Australia declara que los necesita para su defensa.

ESTUPEFACIENTES
París.—Ha sido detenido Cahen, jefe de una banda, con sucursales en distintas naciones, dedicada al tráfico ilegal de estupefacientes. Estos eran escondidos en sacos de arena de los que se usan en la protección contra ataques aéreos.

OFICINAS DE PROPAGANDA
París.—Se han inaugurado las oficinas de propaganda británica. Dependen de la sección inglesa de control y propaganda. Se utilizará para apretar los lazos de amistad entre Londres y París. También servirá de club para los ingleses residentes en París.

MALA IMPRESION
Londres.—Existe muy mala impresión por la suspensión de las conversaciones entre Londres y Moscú. El ministro de Relaciones Exteriores hará en la Cámara declaraciones referentes a este asunto el jueves o el viernes.

EMILIO CONDE
A SILVA ALPANTARA
MEDICINA INTERNA, PULMON Y CORAZON
Santo Domingo, 1, principal derecha
Teléfono 1271.—Cáceres

ELOGIO CRIADO ROMERO
Corredor de Comercio Colegiado (Notario Mercantil)
Avenida de Cervantes, 52 y 54
Tel. 1663
CACERES

ANUNCIO
En Alberca (Salamanca) se arriendan hermosas habitaciones amuebladas en finca de recreo, con abundantes aguas, capilla parroquial, y comunicada con dos coches diarios a Salamanca, y con trenes de San Esteban. Para tratar en dicho pueblo con Marcelino Barrés.

SOCIEDAD ANONIMA MIRAT
Servicio rápido entre Cáceres - Trujillo - Madrid
HORARIO
Servicio Cáceres - Madrid
Salida de Cáceres, 9'45 | Llegada a Madrid, 16'00
Idem de Madrid, 8'00 | Idem a Cáceres, 15'30

Servicio Correos Cáceres-Trujillo - Guadalupe
Salida de Cáceres, 16'00 | Llegada a Cáceres, 10'30
Id. de Guadalupe, 6'00 | Id. a Guadalupe, 20'30

Servicio Cáceres - Trujillo
Salida de Cáceres, 18'00 | Llegada a Cáceres, 8'45
Id. de Trujillo, 7'45 | Id. a Trujillo, 19'15

¡¡GANADEROS-AGRICULTORES!!
proteged vuestras cosechas, vuestros intereses, asegurándoos en la:
Mutualidad General Agropecuaria
filial de la
Asociación General de Ganaderos
que os ofrece sus seguros en condiciones altamente ventajosas
SEGUROS de Accidentes del Trabajo, Incendios, Cosechas, Pedrisco, Ganado
Dirección provisional: Laín Calvo, 24, BURGOS
Delegado provincial: Gonzalo Alvarez Javato
Calle Juan Donoso Cortés, n.º 7
CACERES

Envejecida por la ANEMIA
Esa situación angustiosa y de fatales consecuencias, desaparece enriqueciendo la sangre de glóbulos rojos y dotando al organismo de energías juveniles a las pocas semanas de tomar el poderoso reconstituyente Jarabe

HIPOFOSFITOS SALUD
Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todas las épocas del año porque es inalterable. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD El más suave y eficaz contra el estreñimiento de los niños.
En cajitas de 28-30 grageas. Ptas. 1,90 (timbre incluido), en Farmacias.

Ha comenzado la novena del Sagrado Corazón, de la que atentamente nos ocuparemos en nuestra próxima crónica. Dios mediante limitándonos por hoy a decir que la brillantez y fervor acompaña a las funciones religiosas que vienen celebrándose en la catedral.

La procesión del viernes día de la solemne festividad que entendemos debiera ser de precepto y oficialmente fiesta nacional—resultó magnífica.

Saló sobre las nueve de la noche y terminó a las diez recorriendo las calles acostumbradas: Obispo Casas y Souto, San Nicolás, Marqués de Mirabel, Plaza de España, Rincón de San Esteban, Obispo Don Domingo Jiménez y plazuela de la Catedral, donde terminó, con los cánticos acostumbrados.

La presidió el excelentísimo señor obispo, doctor Rocha Pizarro, y las demás autoridades civiles y militares. Una sección de «flocas» con tambores y cornetas, acompañó a la procesión. El gentío en las calles era inmenso.

Un gratísimo recuerdo de esta fiesta del Reinado de Cristo, en su día, en la ciudad plasentina fervientemente devota del Sacratísimo Corazón de Jesús.

PROXIMO ENLACE
En Portugalete (Vizcaya), ha sido "PALACE," Confitería y Pastelería VIUDA DE JOSE RUBIO Generalísimo Franco, 22 Cáceres

CAFE VIENA
CARLOS MUNICIO
Generalísimo Franco, 16 Tel. 1474 CACERES

De Miajadas
Fiesta de San Antonio
La tradicional fiesta que todos los años se celebra en la parroquia de Nuestra Señora de Belén, en el presente ha revestido mas solemnidad. A las diez de la mañana se hizo la procesión, con una concurrencia extraordinaria de personas que en formación correcta, acompañaban a la imagen del Caumaturo.

A continuación se celebró la santa misa, oficiada por el señor cura párroco, don Simón Rodríguez, asistido por el de Escurial y Valde Morales. El sermón estuvo a cargo del virtuoso sacerdote, don Agustín Rufo. De las ofrendas y limosnas que se hicieron a San Antonio se recaudaron noventa y cinco pesetas, cantidad que no se ha colectado ningún año.

Se arrienda
el aprovechamiento de espiguera de 270 fanegas en la dehesa «Valhondo de Meneses» (Caseta de la Guardia civil), en la carretera de Cáceres a Trujillo, con abundantes aguas. Para tratar con Antonio Mateos, en la misma finca o en Benquerencia.

Se arrienda
los pastos de la dehesa «Carrascal del Salor», término municipal de Cáceres. Para tratar, con don Jacinto Enciso, en Cáceres.

pedida la mano de la bella y distinguida señorita Victoria Hernández Chamont, por el oficial de Telégrafos, don Adolfo Martínez Sequero, para su hermano don Julio, culto maestro nacional y buen amigo nuestro.

Entre los novios se cruzaron los regalos acostumbrados en estos casos. La boda se celebrará en breve. Enviámos nuestra enhorabuena a ambas familias. - ANGEL ROSADO ACURIA.

Una nueva biografía de Ricardo Strauss
Joseph Gregor, autor del texto de las óperas «Daphne» «Kriemhilde» con motivo de cumplir los 75 años el gran compositor Ricardo Strauss ha publicado una biografía de él en la que hace una precisa exposición de la creación musical del gran maestro austriaco.

El libro tiene un valor especial, por dar a conocer los profundos conocimientos dramáticos y la posición que Strauss ocupa en la historia de la música.

La preocupación principal del autor ha sido la de exponer la obra de Strauss con mayor exactitud que hasta ahora se había hecho. Como prólogo de la obra va una carta, de la que se deduce exactamente cómo Strauss considera la música como la coronación del teatro, que expresa lo que con palabras sería imposible.

Luego relata la formación de Strauss en la escena, hasta que alcanza la madurez artística y el dominio de todos los recursos en un perfecto equilibrio.

Los premios olímpicos de 1936
En la última sesión celebrada en Londres por el Comité Olímpico Internacional, y a propuesta de los miembros del Comité Olímpico del Avery Brundage de los Estados Unidos, y del marqués de Polignac y Piziri, se ha determinado conceder el diploma olímpico a Lenj Riefenstahl, a la que se le entregará en 1940 en Heinkel, donde se celebrará la próxima olimpiada.

Como es sabido, Lenj Riefenstahl es autora del extraordinario film «Olimpo rodado durante la celebración de los juegos de 1936. El representante de Grecia propuso que en 1940, y cuando hayan terminado las excavaciones alemanas se construya en Olimpia una Academia, bajo el patronato del Comité Olímpico Internacional.

El trofeo olímpico, que el año pasado lo obtuvo la organización alemana «Fuerza por la Alegría», ha sido otorgado a la Asociación Deportiva Sueca.

Al final de la sesión, el presidente dió las gracias al doctor Diem por la ayuda prestada como presidente del Instituto Olímpico Internacional de Berlín y por el perfecto funcionamiento del «Noticiero Olímpico».



Envejecida por la ANEMIA

Esa situación angustiosa y de fatales consecuencias, desaparece enriqueciendo la sangre de glóbulos rojos y dotando al organismo de energías juveniles a las pocas semanas de tomar el poderoso reconstituyente Jarabe

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todas las épocas del año porque es inalterable. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD El más suave y eficaz contra el estreñimiento de los niños. En cajitas de 28-30 grageas. Ptas. 1,90 (timbre incluido), en Farmacias.

SOCIEDAD ANONIMA MIRAT
Servicio rápido entre Cáceres - Trujillo - Madrid
HORARIO
Servicio Cáceres - Madrid
Salida de Cáceres, 9'45 | Llegada a Madrid, 16'00
Idem de Madrid, 8'00 | Idem a Cáceres, 15'30

Servicio Correos Cáceres-Trujillo - Guadalupe
Salida de Cáceres, 16'00 | Llegada a Cáceres, 10'30
Id. de Guadalupe, 6'00 | Id. a Guadalupe, 20'30

Servicio Cáceres - Trujillo
Salida de Cáceres, 18'00 | Llegada a Cáceres, 8'45
Id. de Trujillo, 7'45 | Id. a Trujillo, 19'15

¡¡GANADEROS-AGRICULTORES!!
proteged vuestras cosechas, vuestros intereses, asegurándoos en la:
Mutualidad General Agropecuaria
filial de la
Asociación General de Ganaderos
que os ofrece sus seguros en condiciones altamente ventajosas
SEGUROS de Accidentes del Trabajo, Incendios, Cosechas, Pedrisco, Ganado
Dirección provisional: Laín Calvo, 24, BURGOS
Delegado provincial: Gonzalo Alvarez Javato
Calle Juan Donoso Cortés, n.º 7
CACERES

Boletín Meteorológico

Observaciones del día 20 de Junio de 1939, hechas a las 6:30 de la tarde. Barómetro, 723.3. Humedad, 22. Temperatura, 32.6. Dirección del viento, ON. Fuerza del mismo, 2.0. Lluvia (litro por metro cuadrado) en 24 horas, 0.0. Agua evaporada (mm.) en 24 horas, 12.5. Estado del cielo en el momento de la observación, casi despejado.

TEMPERATURAS:

Máxima a la sombra, 34.6

Mínima a la sombra, 19.2

EXTREMADURA

Apartado, 26

Plaza del Obispo Segura

Teléfono, 1510

¡Viva España!

¡Arriba España!

Pulso de España

EL ORO ESPAÑOL

Como es sabido, nuevamente vuelve a París, improvisadamente, el mariscal Petain. Ha sido llamado o ha ido espontáneamente. En cualquiera de los casos, se asegura que la finalidad de Petain en París es una exclusivamente: la de ponerse en contacto con los gobernantes de su país para acabar de resolver, de una vez, la cuestión de los acuerdos Jardana-Berard.

Pero parece ser, como ya hemos dicho más veces que, a pesar de todos los buenos propósitos del Gobierno francés en aquella ocasión, ahora está obsesionado en persistir en su afán de conservar el oro y los vehículos. No digamos nada de otras cosas.

Pero no sabemos qué ocurrirá ahora, cuando hayan realizado sus entrevistas el mariscal Petain y los gobernantes franceses. El embajador de Francia en Burgos quiere quedar resuelta esta cuestión, que supone para él extraordinaria importancia. Pero Francia insiste en decir que es cuestión de competencia judicial y que los tribunales se encargarán de resolver a quién pertenece el oro.

En esta actitud pueden verse diversos aspectos. Uno, desde luego, la aversión, aun hoy, de Francia a la España de Franco, a la que mira con recelo y temor, porque piensa en el engrandecimiento de nuestra Patria.

El otro está, precisamente, en la presión que Moscú pueda ejercer sobre los medios franceses para que aquellos acuerdos de un día no se lleven a cabo ni se cumplan, ya que, en esta forma, será siempre un motivo más de diferencias entre ambos pueblos, cosa que le conviene a Rusia para sus fines.

Pero ha de saberse que España no ha perdido el tiempo. Ha ganado la guerra contra todos los enemigos coaligados. España sabe sacrificarse y sabrá adoptar la postura noble, digna y caballeresca que le convenga en esta ocasión.

Todos los acuerdos del Gobierno francés no harán cambiar la actitud de España, que ha emprendido su camino con decisión y energía y llegará hasta el final. España ha dejado de ser la débil y caduca nación que apenas si tenía fuerzas para seguir y vencer. España es una realidad que como nación como Estado. Es una realidad próxima a convertirse en potencia extraordinaria, porque esta ha sido la esencia de nuestra revolución, en esto consiste nuestra victoria. Para ello hemos luchado y por eso se ha derramado sangre generosa. No habrá consentimientos de indignidad para nuestra manera de ser. España sabrá hacer valer sus derechos. La Historia se repite y, si no es hoy, será corriendo el tiempo.

¡Arriba España!

El escepticismo del Kremlin

Varsovia. El «Kurier Warszawski» recibe noticias de su correspondiente en Moscú según las cuales, los círculos dirigentes del Kremlin se muestran muy escepticos acerca de la posibilidad de realizar un acuerdo anglo-franco-soviético.

En la reciente sesión del Politburo se ha decidido que el Gobierno moscovita mantenga una intransigencia absoluta, insistiendo en que Londres y París acepten íntegramente el punto de vista de Moscú.

En caso contrario, el proyecto de un pacto de mutua asistencia será rechazado por los soviets.

Esta tesis, sostenida tenazmente por Vorosiloff, ha sido aprobada por la asamblea.

En la misma sesión se ha decidido nombrar dos vicecomisarios para Asuntos extranjeros en las personas de Dekanozoff y de Lozovski.

Este último, que es uno de los jefes de la Internacional de Sindicatos Profesionales «Promintern», fue, en 1926, el organizador de la famosa huelga de las minas de carbón inglesa, huelga que provocó la ruptura de las relaciones diplomáticas anglo-soviéticas.

El nombramiento de Lozovski ha sido impuesto por Stalin, quien, molesto por el hecho de que el Gobierno inglés, en vez de enviar a Moscú a lord Halifax o Butler, haya decidido enviar solamente a un funcionario de segundo orden, Strang, parece ser que ha declarado:

«Los ingleses mandan a Strang y nosotros le haremos tratar con Lozovski.»

Todo esto—concluye el correspondiente del «Kurier Warszawski»—hace prever que las negociaciones no serán tan fáciles como se esperaba en Londres y en París.

Las peregrinaciones a Guadalupe

Siguiendo nuestra comunicación con los interesados en este importante asunto, damos hoy las siguientes notas:

Respecto al itinerario que ayer trazamos para los peregrinos a pie, acaso la última jornada, si parece larga, se divide en dos: una hasta Cañamero, en donde se puede pernoctar el viernes, y la otra hasta Guadalupe, a donde se llegará en la mañana o en la tarde del sábado.

No olviden los peregrinos a pie o en «autos» la necesidad que tienen de proveerse de los correspondientes salvoconductos, según es dispuesto por la superioridad.

Los que han de hacer la peregrinación a pie, aun los que ya están inscripcios deben mandar, con la premura posible, una nota o boletín en que respondan a las siguientes preguntas:

Primera.—¿En dónde se ha de incorporar?

Segunda.—¿Quiere el peregrino que en los pueblos del trayecto se avise para que tengan preparada comida o se quedará él de ello?

Tercera.—¿Desea utilizar los medios de transporte de impedimenta que le ve la peregrinación?

Cuarta.—¿Se ha de preocupar el peregrino de su alojamiento en

Guadalupe, o quiere que se le proporcionen?

Quinta.—¿Hará el regreso por su cuenta, o en los coches de la peregrinación?

Los que han de tomar parte en la peregrinación en «autos», deben avisar con anticipación indicando sus nombres, apellidos y dirección; detalle que no han de omitir los de a pie, indicando el sitio donde han de incorporarse; pero entendiéndose que el importe será igual que para los que salgan de Cáceres, toda vez que hay que reservarlos el asiento.

La Junta aceptará, con mucho gusto, la ayuda que se le preste en medios de transporte, carros, por ejemplo, de las personas que quieren hacer ese obsequio en honra de la Virgen, haciendo algún sacrificio en acción de gracias, ya que no es pequeño el que realizan los que hacen a pie el recorrido.—LA JUNTA ORGANIZADORA.

SE VENDE

La fábrica de harinas, Central Eléctrica y Panificadora, denominada de San José, sita en Coria. Para tratar en dicha ciudad con don Hermenegildo Simón

La potencia naval italiana según un periódico inglés

Londres.—La jornada de la Marina italiana es objeto de mucha atención por parte de la Prensa inglesa, que pone de relieve cómo el Régimen Fascista tiene en la mente del pueblo italiano la importancia del mar en los destinos de Italia.

Los observadores ingleses hacen notar que esto coincide con el más vasto programa de construcciones iniciado jamás por Italia y el «Sunday Times» pone de relieve un aspecto particular: la tendencia a construir un tipo de nave que pueda operar en el océano a largas distancias, sin necesidad de aprovisionarse, mientras que, hasta ahora, la flota italiana, había sido

exclusivamente mediterránea, es decir, adecuada para operaciones en un mar donde cualquier punto no dista más de dos días de navegación desde la base.

El «Sunday Times» observa después que esta campaña para la expansión naval coincide con la presencia en Italia de una importante misión naval española, y que una mirada al mapa del Mediterráneo demuestra la importancia de España no sólo en el Mediterráneo, sino en el Atlántico.

En el Mediterráneo, los importantes puertos de la costa occidente al 17 la línea de las islas Baleares forman una tarrea que se extiende entre Francia y sus posesiones del norte de Africa.

En el Atlántico, Cádiz al sur y Vigo al norte, serían bases preciosas para operaciones contra las rutas comerciales del Atlántico, aparte de la base que constituirían las islas Canarias.

Incluso no disponiendo de las bases españolas estos submarinos de mil toneladas podrían operar desde Italia hasta ambas Américas al occidente y tomando como base Mogadiscio podrían llegar hasta Ceylán en el Océano Indico.

Los italianos dicen que los nuevos submarinos italianos pueden tener un radio de acción de cuatro mil quinientas millas, y los mayores de éstos tienen cañones lanzatorpederos y dos cañones de cinco pulgadas, que es el tipo de armamento más pesado que se haya colocado jamás en una unidad submarina.

El «Sunday Times» termina observando que, mientras la misión naval española se encuentra en Italia, una misión naval italiana está visitando Alemania con objeto de preparar los acuerdos técnicos necesarios para el empleo de ambas flotas, un hecho que llena de orgullo a todo alemán.

En la Exposición de Lille Alemania tiene la satisfacción de demostrar los progresos realizados por el Nacional-socialismo en el aspecto social y es indudable que todos los extranjeros que la visiten habrán de reconocer esa gran labor, llevado a cabo pacíficamente.

El pabellón está dividido en diferentes secciones al frente de cada una de las cuales se hay una gran pancarta en la que, gráficamente, se describen los distintos problemas sociales.

La primera está bajo el lema «Trabajo y Deportes»; la segunda, bajo el de «El taller y el hogar», y en ella se explica cómo la fábrica y el taller deben ser también una prolongación del hogar para el obrero.

Confirma a ésta se encuentra reproducida en tamaño natural, una vivienda de cuatro habitaciones, prototipo de las que se han construido ya en gran escala, para obreros y empleados.

A continuación hay también una serie de modelos que reflejan las mejoras de carácter higiénico y sanitario introducidas en todas las instituciones.

Hay también una exposición que recoge las reformas introducidas en los viejos pueblos, y aldeas alemanas para que, dentro de sus características peculiares, gocen de todos los adelantos del confort moderno.

Por último, está la sección de «Fuerza y Alegría».

La Dieta de Dantzig celebra el aniversario de la subida al poder del nacional-socialismo

Danzig.—La Dieta de la ciudad libre ha celebrado el aniversario de la llegada al Poder del Partido Nazi.

En la actualidad son 76 los diputados alemanes de la Dieta que pertenecen al Partido Nacional Socialista.

SIGUIEN LAS NEGOCIACIONES PARA EL PACTO TRIPARTITA

Londres.—La Comisión de Política exterior examinó las negociaciones que se llevan a cabo en Moscú para la conclusión del pacto entre Inglaterra, Francia y Rusia.

Según relaciones oficiales, ayer tampoco hubo entrevista con Molotov.

En los círculos moscovitas se dice que, desde la última conferencia del viernes pasado, los embajadores de Francia e Inglaterra, juntos con mister Strang, se dedican a la redacción de nuevas fórmulas y textos.

La Prensa soviética da poca importancia al tema de la entrada de la URSS en el frente de acorralamiento.

LOS DEPORTES EN ALEMANIA

Berlín.—El «Führer»-Canciller presidió la reunión de la Comisión de la Olimpiada Alemana y de la Comisión de la Quinta Olimpiada de Invierno.

Se aprobaron los planes de ampliación de los campos de deportes.

INAUGURACION DE UNA EXPOSICION

Berlín.—En presencia del rey Carol se ha inaugurado la Exposición de las oficinas internacionales de la «Alegría y el Trabajo».

El soberano pronunció unas palabras en el acto de apertura de dicho certamen, siendo acogida con gran entusiasmo por los asistentes a la ceremonia.

COMENTARIOS DE LA PRENSA BERLINESA A LAS DECLARACIONES DE CHAMBERLAIN

Berlín.—La Prensa comenta las declaraciones hechas anteayer por Chamberlain, que parecen dejar a un lado el asunto de las garantías a los países bálticos y dejan entrever otras mayores dificultades para el lecho del pacto con Rusia.

Estas dificultades se reflejan sin duda a la sociedad germano-británica en el Extremo Oriente.

Una gira en honor del Alto Comisario español en Marruecos

Tetuán.—Se ha celebrado la proyectada gira dedicada por el General Nacional, Sindicalista de esta ciudad al Alto Comisario español en Marruecos, coronel Begbeder.

La gira tuvo lugar en los bosques de Castillejo, a la sombra de frondosos eucaliptos, con asistencia de un millar de camaradas que llegaron en trenes especiales y que departieron fraternalmente en grupos formados por obreros, técnicos y empresarios en rigurosa hermandad.

Cuando llegó Su Excelencia el Alto Comisario acompañado por las autoridades y altas jerarquías del Movimiento se celebró una misa de campaña, que fué oída con gran espíritu de religiosidad.

Después, la rondalla de «Los trabajadores tetuanes» interpretó la canción nacional sindicalista.

La comida, compuesta de paella ensalada, dulces y frutas se tomó sentados los comensales en el suelo y formando grupos presididos cada uno por una de las personalidades asistentes.

Su Excelencia el Comisario después de comer en el grupo que le correspondió por sorteo, estuvo visitando los demás grupos y conversando amigablemente con todos, siendo vivamente aclamado con vitores de los trabajadores a su benefactor que ha sabido proporcionarle orden y trabajo.

El Alto Comisario contestó a estos obsequios diciendo que todo cuanto le agradecían sólo al Caudillo era debido.

Estas palabras del Alto Comisario fueron acogidas con los gritos de Franco, Franco, Franco y con vivas al Caudillo de España.

Bien entrada la tarde los conuertos al acto se reflejaron en medio de una general satisfacción.—(Faro)

Claro es—dicen los diarios berlineses que la promesa formal y por escrito de Inglaterra de una asistencia a la URSS en el Asia Oriental, traería consigo graves riesgos a la Gran Bretaña, y, por otra parte no significa gran cosa para Rusia, como lo demuestra la impotencia japonesa a la concesión británica de Tien-Tsin.

SIGUE EL BLOQUEO NIPON A LA CONCESION INGLESA

Tokio.—El mando superior japonés ha decidido cercar con cincuenta kilómetros de alambres cargados de electricidad parte de los territorios de la concesión británica, para evitar el paso de los contrabandistas.

Se ha agravado aún más la situación por la decisión de los chinos del exterior de no comerciar con los de la concesión.

Esta ofrece el aspecto de un campamento; los carros y material de guerra recorren las calles y el estado de nerviosismo crece por momentos. Cualquier incidente pudiera provocar una nueva fase en la guerra de Oriente.

Una obra benéfica

Córdoba.—Ha estado en esta ciudad don Alfonso Carvajal, secretario del Conde de Guadalquivir, que realiza en la Argentina una labor patriótica.

Estuvo en la Diputación para dar a conocer la misión de que es portador sobre la edificación de un orfanato para huérfanos de guerra costeado por el señor Delgado, alta personalidad de la Argentina.

Al efecto, la Diputación prometió al señor Carvajal facilitar los terrenos para la construcción del Orfanato antes dicho en sitio a continuación de la huerta de la Reina.

El Orfanato albergará más de 500 huérfanos de guerra, internos y otros tantos externos, calculándose los gastos de su instalación en un millón de pesetas.—(Faro.)

UN ANIVERSARIO

Vitoria.—Hoy se celebrará en esta ciudad el aniversario de la batalla de Vitoria ganada en la guerra de la Independencia.

Ante el monumento conmemorativo se dijo una misa de campaña con asistencia de las autoridades, de los niños de las escuelas y de las Organizaciones Juveniles.

Terminada la misa se cantó una Salve a la Virgen patrona de la ciudad.—(Faro.)

VISITA DE UNA ALTA PERSONALIDAD URUGUAYA

Salamanca.—Ayer estuvo en esta ciudad el notable político uruguayo, don Alberto Herrera, a quien acompañaba el señor Panza.

Dicho político realizó vistas a los monumentos de la población y después salió para Burgos, en donde se «revisitará» con el Caudillo.—(Faro.)

La perfecta eficacia de las fortificaciones alemanas

Berlín.—Mientras las potencias occidentales prosiguen su política de cerco a Alemania, por boca del ingeniero Todt, constructor de las fortificaciones renanas y de las carreteras, ha advertido de nuevo a las potencias democráticas que deben guardarse de dar ningún mal paso.

El ingeniero Todt ha hablado en Treviri, en una gran reunión de «camisas pardas», observando críticamente cómo varios periódicos extranjeros han difundido la voz de que se ausentaba de Alemania.

«Yo me doy perfecta cuenta—ha dicho—de que los adversarios alemanes buscarían verme muy lejos en vez de ocupado en nuestras defensas de Oriente y Occidente. En cambio, confío aquí, junto con el poderoso ejército de mis obreros.»

Por orden del «Führer» se construye una nueva línea fortificada que incluye a Saarbrücken y Aquisgran y nos protege hasta la frontera suiza.

En otros periódicos extranjeros se dice que nuestras fortificaciones renanas han quedado en parte sumergidas por el desbordamiento del Rhin.

En realidad, nuestras fortificaciones tienen la mayor eficacia y si los observadores de la otra orilla ya no las ven, eso significa solamente paz.

Pulso del mundo

INGLATERRA EN EL YEMEN

La Prensa italiana ha comunicado esos días que las autoridades militares inglesas del protectorado de Adén, han intentado violar el acuerdo anglo-italiano de 16 de abril de 1938, al ocupar la ciudad de Soebua, en la frontera oriental del Yemen con dicho protectorado, una expedición de soldados y oficiales británicos, siguiendo órdenes del coronel Lake, jefe de la Oficina Política de Adén.

El objeto de esta maniobra ha sido el de establecer un nexo de unión entre la colonia inglesa de Adén y la zona de influencia británica de Hadramut con la Arabia de Ibn Saud, aislando así a la región del Yemen que, como es sabido, mantiene relaciones muy cordiales con el Imperio italiano. La acometida británica despertó una fuerte reacción por parte del Imam del Temn, que se apresuró a enviar un cuerpo expedicionario para recuperar la ciudad ocupada, a cuya evacuación procedieron los soldados ingleses.

Por otro lado, informes procedentes de Sanaa, capital del Yemen, comunican que el día primero de junio corriente, mil soldados yemenitas han ocupado la montaña de Scheik Said, en cuya cima colgacion arller a muy moderna. La ocupación se hizo en completa calma, corando as la pretensión francesa, animada por Inglaterra, de amparar los supuestos derechos que pretendía hacer valer sobre esta fortaleza natural que domina el Estrecho de Bab-el-Mandeb, una compañía de comercio de Marsella. Una vez ocupada esta montaña se procedió a establecer en ella fortificaciones y defensas. La rápida decisión del Gobierno del Yemen ha invalidado así la estrategia italiana sobre la ciudad de Soebua.

Es innegable que la maniobra italiana está en oposición con el acuerdo anglo-italiano de 1938, en el apartado tercero de aquel, se dice que ambas potencias contratantes se obligan a impedir, por todos los medios que independencia e integridad de la Arabia Saudita y de la región del Yemen sean afectadas. La rápida acción que el Imam de esta última ha procedido revela hasta qué punto sus relaciones con Italia son enteramente amistosas.

Esta maniobra de ahora no es más que una parte de un plan inglés más vasto, que pretende anular la importante posición que ocupa Italia en el Mediterráneo.

A este propósito, conviene recordar que el párrafo segundo del artículo 10 del acuerdo entre Inglaterra y Transjordania de 20 de febrero de 1928, guarda efectivamente anulado con el nuevo punto de vista inglés.

En dicho acuerdo el emir de Transjordania quedaba obligado a no crear fuerzas militares de choque sin el consentimiento de Inglaterra, ni a permitir a otros, que ocupan Italia en el Mediterráneo.

Ante el monumento conmemorativo se dijo una misa de campaña con asistencia de las autoridades, de los niños de las escuelas y de las Organizaciones Juveniles.

Terminada la misa se cantó una Salve a la Virgen patrona de la ciudad.—(Faro.)

Esta maniobra de ahora no es más que una parte de un plan inglés más vasto, que pretende anular la importante posición que ocupa Italia en el Mediterráneo.

A este propósito, conviene recordar que el párrafo segundo del artículo 10 del acuerdo entre Inglaterra y Transjordania de 20 de febrero de 1928, guarda efectivamente anulado con el nuevo punto de vista inglés.

En dicho acuerdo el emir de Transjordania quedaba obligado a no crear fuerzas militares de choque sin el consentimiento de Inglaterra, ni a permitir a otros, que ocupan Italia en el Mediterráneo.

Ante el monumento conmemorativo se dijo una misa de campaña con asistencia de las autoridades, de los niños de las escuelas y de las Organizaciones Juveniles.

Terminada la misa se cantó una Salve a la Virgen patrona de la ciudad.—(Faro.)

Descubrimiento de tres cuevas de Ticio?

Trieste.—El periódico yugoslavo Job Pal, que se encuentra desde hace días en los alrededores de Spalato, por razones profesionales, parece ser que ha descubierto, en una casa situada cerca de Caslavchelo, tres magníficos cuadros que representan a San Pedro, San Jerónimo y San José que a ribera, sin duda de ninguna especie, a Tiziano.

que su smasacramento es profecto acompañado de siluones a que se séquito abando

Hay que decir que todas estas pinturas tienden a fundirse en un solo francés y a hacrie crear que nuestras fortificaciones son un «luff».

Es una táctica peligrosa que puede causar amargura a siluones a territorio».

El ingeniero Todt ha terminado declarando que la eficacia de la línea fortificada alemana es formidable y confía a mismo tiempo una extraordinaria contribución a la paz.

EXPOSICIONES DE... La Medalla... colectiva pa... tercer Batali... Argel... No XVI... Su Excelen... llega a... Burgos.—Ayer lle... Caudillo proceden... Excelencia el Jefe... acompañado de su esp... señora doña C... Caudillo, que h... a bordo del «Ca... el uniforme de ca... de acompañar al... ministra Nacional gen... ministro de Indust... señor Suñace, los... y Moreno y el... de Marina.